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      Notulen MR-vergadering  
Datum: ​ maandag 3 maart 2025 

Tijd: ​ ​ 20.00 uur 

Plaats: ​​ Basisschool De Ark 
​ ​  
1. Opening    

●​ welkom - Vergadering verplaatst van 10-2 naar 3-3 

Aanwezig: Lotte, Suzanne, Trudie, Chris, Noël, Tamara, Irene  

●​ vaststelling agenda  

2. Vaststellen notulen 9 december 2024   

Irene zal nog zorgen dat de advertentie voor aanmeldingen in het HBtje komt. 

Navraag aan Hensbroeks Welkom comité over informatie van de school nog niet gedaan. 

N.a.v. punt 9 jaarvergadering opkomst heeft Irene gevraagd bij andere scholen. De OV is een 

vereniging en verplicht om een jaarvergadering te houden. Andere manieren?? 

 

3. Mededelingen/ingekomen stukken:   

●​ secretaris:  niets 

●​ vanuit het team : geen andere punten dan op de agenda staan vermeld 

●​ vanuit de ouders: Chris heeft punten doorgegeven aan Irene. Deze staan op de 

agenda. 

●​ directie - 

-​ Irene heeft dit beleid aangepast en zal dit nog in het team delen. Vanuit SKO is 

er een stuk bijgeplaatst over verzekeringen.  

Het is niet handig om dit gehele stuk mee te sturen naar ouders bij activiteiten. 

Een verkorte versie van maximaal 1 A4tje is voldoende om per 

activiteit/excursie naar ouders mee te sturen. Met een verwijzing naar de 

website waar het volledige beleid op vermeld wordt. 

-​              Veel ziekte geweest onder leerlingen en personeel. Gelukkig is het erg goed 

                          goed opgelost. 

                          Op de vraag of er ouders zijn met onderwijsbevoegdheid en bereid zijn in  

                          te vallen is geen reactie gekomen. Misschien direct aan de persoon vragen.  

                          Irene gaat inventariseren welke ouders in het onderwijs werken. 

-​ Personeel  

Joke zal niet meer als leerkracht terugkomen op school. Ze komt als  

vrijwilliger vanaf morgen weer met kleine groepjes werken. 

-Annemieke komt steeds vaker op school.  
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●​ Stand van zaken nieuwbouw:  Er wordt een kunstgrasveld op het Aveld gemaakt.  Er 

zijn nog wat onenigheden met buurtbewoners. De gemeente is gesprek met 

omwonenden. Daarna wordt er met Apollo gesproken. 

Robin de Vries is nu het aanspreekpunt voor de school. Hij heeft de taken van Terrence 

overgenomen. Er is ook een gesprek met de architect erbij geweest. School gaat de 

wensen nog een keer nalopen en deze delen met de architect.  

Het bestuur heeft ook een gesprek met de gemeente gehad en gesteld dat het binnen 

twee weken duidelijk moet zijn wie de leiding in de bouw gaat nemen. Of de 

gemeente of SKO. 

Het onderhoud van het huidige gebouw laat ook te wensen over. Er wordt eigenlijk 

niets meer aan groot onderhoud gedaan. Reparaties worden wel uitgevoerd. Hoe 

kunnen we dit aanpakken. Misschien media-aandacht zoeken?  Schieten we hier iets 

mee op? Het doel is meer vaart in het proces te krijgen en eventuele compensatie 

betreffende de kosten. Ook de veiligheid is zeer belangrijk.  

(dranger gymzaaldeur,  tochten ramen, verwarming, …..) 

Irene gaat dit navragen bij het bestuur.   

5. Begroting   

●​ Stand van zaken (zie bestand in drive) 

We bespreken het overzicht van de begroting. De prognose voor de begroting 2025 is 

een min van ongeveer 4000 euro.  Voor volgend jaar is de rijksbijdrage een stuk lager, 

dit heeft te maken met de NPOgelden. Het is goed om de begroting voor volgend jaar 

uitgebreider te bekijken en dan bekijken waar we eventueel zouden kunnen 

bezuinigen. 

6. Formatie 

●​ Aantal groepen schooljaar 2025-2026 

Deze procedure was niet aanwezig voor onze school. Irene heeft bij collega scholen 

informatie gevraagd en dit stuk gemaakt voor de Ark. We bespreken deze procedure. 

Volgend schooljaar zullen we met 5 groepen gaan draaien.  

7. Oudertevredenheidsonderzoek  

Is dit dit jaar weer nodig? Iedere 2 jaar moet dit worden afgenomen. Het is dit jaar weer tijd 

voor het oudertevredenheidsonderzoek voor ouders en leerlingen.  Ook de leerkrachten 

hebben dit ingevuld via klassenwerkplek. We moeten als MR de vragenlijst bespreken voor 

deze naar de ouders gaat. De vragenlijst zullen we in de volgende vergadering bespreken.  

Deze wordt van tevoren met ieder gedeeld. Zodat ieder hem door kan lezen voor de 

vergadering. 

8. Subsidie Basisvaardigheden   

●​ Activiteitenplan volgt na studiemiddag van 1 oktober 

Hierin staat waar de gelden voor ingezet zijn.  Een aantal zijn al opgepakt. Voor taal 

zijn we nu aan het kijken wat de visie voor taal is en daarna welke methode daar bij 

past. 
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Er is 47 duizend euro ontvangen voor de subsidie basisvaardigheden. Er wordt ingezet 

voor methodes, leerlingvolgsysteem kleuters, specialisatie leerkrachten. 

9. GMR 

●​ Laatste vergadering 4-2  

●​ Cursus mr bij SKO Is er behoefte aan onder de MRleden.  Noël wil hieraan deelnemen. 

Chris geeft dit door.  

De voorzitter gaat stoppen en er is een enthousiaste ouder die de taak over gaat 

nemen. 

10. Rondvraag en sluiting   

●​ In de jaarvergadering is gesproken over de opkomst. Is het nog zinvol om het op deze 

manier te organiseren. Irene gaat navragen hoe dit op andere scholen gaat. (Suzanne) 

Dit punt is eerder in de vergadering besproken. 

●​ In het arknieuws korte punten vermelden over komende 

oudertevredenheidsonderzoek. (document stukjes Arknieuws voor punten) 

●​ Punten volgende vergadering:  

-Verkiezing 

-Oudertevredenheidsonderzoek 

-Bekijken welke taken zijn er voor  leerkracht en school.  Wat doen we, wat willen we, 

wat moeten we?  Dit punt in het team bespreken. 

-Chris beantwoordt de mail maar ziet deze niet regelmatig. Lotte zal deze taak 

overnemen.  

-Sluiting  om 21. 45 uur. 
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